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  Фінансування через Фонд малих проєктів для України




        
  
      У рамках Фонду малих проєктів товариство «Engagement Global»/ SKEW пропонує фінансову підтримку проєктів муніципальних партнерств між німецькими та українськими громадами. Фонд малих проєктів має нескладну процедуру подання заявки, яка супроводжується комплексним консультуванням і супроводом проєктних ідей. Розмір фінансування становить від 1 000 євро до макс. 50 000 євро. Власний внесок громад – мінімум 10%.
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      Учасники семінару. Фото: Домінік Шмітц
  
  
      Ми надаємо підтримку в укріпленні партнерств під час актуальної надзвичайної ситуації і, реалізуючи малі проєкти, допомагаємо пом’якшити наслідки війни для населення і місцевого самоврядування. Крім того, фінансове сприяння надається проєктам у сфері муніципальної політики розвитку, наприклад, у сфері стратегічного міського розвитку, енергоефективності, освіти і підвищення кваліфікації та ін.

  



  








  
    Приклади проєктів, які можуть отримувати сприяння:  


  
    



        
  
      	забезпечення місцевого медичного обслуговування (напр., придбання необхідного медичного обладнання для міської лікарні),
	захист від надзвичайних ситуацій на місцевому рівні (напр., придбання рятувальних транспортних засобів чи пожежних автомобілів);
	заходи із самодопомоги, спрямовані на пом’якшення впливу кризи на населення і біженців (напр., розбудова системи сусідської допомоги);
	 управлінські заходи, спрямовані на забезпечення комунальних послуг (напр., придбання обладнання);
	заходи в трикутнику (напр., з громадами у Молдові), спрямовані на обмін досвідом.


Крім того, можливе повне фінансування транспортних витрат, пов’язаних з перевезенням матеріалів для цивільного захисту і захисту від надзвичайних ситуацій з Німеччини до громад України, в максимальному розмірі до 5 000 євро.

Заявки до Фонду малих проєктів подають виключно німецькі партнерські громади, використовуючи для цього спеціальне програмне забезпечення товариства "Engagement Global» / SKEW.
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